PROBLEM COZME YARISMASI

l 7 ‘nin 5 katinin 8
eksiginin 9 fazlasi kactir ?



l 9 “un 4 katinin 12
eksiginin 7 fazlasi kactir ?



l6 ‘nin 5 katinin 36
fazlasinin 15 eksigi kactir ?



l8 “in 4 katinin 17
eksiginin 25 fazlasi kactir ?



l 19 “un 12 eksiginin 3
katinin 6 fazlasi kactir ?



l 85°in 76 eksiginin 5
katinin 28 fazlasi kactir ?



l 80 “nin 67 eksiginin
4 katinin 18 fazlasi
kactir?



l7 ‘nin 5 katinin 48
fazlasinin 27 eksigi kactir ?



l 7 “nin 4 katinin 17
eksiginin 8 fazlasi kactir ?



.24 “Un 8 eksiginin
19 fazlasinin 4 eksiginin
6 fazlasi kactir ?



#8538 in 29 eksiginin
17 fazlasinin 8 eksiginin
14 fazlasi kactir ?



.27’ nin 28 fazlasinin
9O eksiginin 3 fazlasi kactir ?



. Kevser 8 yasindadir.
Ablasi Kevser ' den 12
vas buyuk ise ikisinin

vaslari toplami kactir ?



.Kader 9, Melek 7,
Betul 5 yasindadir. 3 yil
sonra ucunun vyaslari
toplami kac¢ olur?



.Babamm vasl benim
vasimdan 27 fazlasidir.
Ben 8 yasinda olduguma
gore babam kac
vasindadir?



. Bir kimeste 7 hindi, 15
tavuk , 4 horoz , 8 ordek ve

O kaz vardir. Bu kimeste
toplam kac hayvan vardir ?



.Basket macinda Kayra
19, Yusuf Kayra’dan 7
basket fazla atmistir. Ikisi
toplam kac basket
atmistir ?



28l iki dizine kaleme 16
kalem daha eklersek Kac
deste kalemimiz olur?



.43 fazlasi 71 olan
sayinin 49 fazlasi kactir ?



. Bir otobusteki 40
volcudan 9 ’u cocuk, 16 ‘si
kadin ise erkeklerin sayisi
kactir ?



. 9 ve 2 rakamlari ile
olusturulabilecek en buyuk
ve en kucuk sayilarin
toplami kactir ?



.Bir ¢tkarma isleminde
eksilen say1 43, fark 27
ise cikan sayr kactir ?



.Toplaml 82 olan
sayldan biri 49 ise digeri
kactir?



.57 sayisinin 28
eksiginin 39 fazlasi kactir ?



.8‘in 5 katinin 39
fazlasinin 27 eksiginin 14
fazlasi kactir ?
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CEVAP ANAHTARI

1 36 6 73 11 52 16 43 21| 63
2 31 7 70 12 49 17 45 22 16
3 51 8 56 13 28 18 4 23| 33
4 40 9 19 14 30 19 77 24| 68
5 27 10 37 15 35 20 15 25| 66
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